

Летняя оздоровительная кампания – 2022

особенности организации, обновленные санитарно-эпидемиологические требования и кешбэк за путевки в детские лагеря

Приближается период летних каникул, и родители все чаще задумываются об организации отдыха и оздоровления своих детей. Несмотря на то что вариативность достаточно широка – начиная с дач, путешествий и заканчивая гостеприимными бабушками, очевидно, что в этом году львиную долю в этом процессе традиционно займут летние детские лагеря – пришкольные, палаточные, трудовые, специализированные и т. д. Ведь из-за активного распространения новой коронавирусной инфекции летние оздоровительные кампании 2020-2021 годов были существенно ограничены – действовали особые требования к организации работы объектов социальной инфраструктуры для детей. Так, в первое пандемийное лето было: установлено требование об организации отдыха и оздоровления в регионе проживания ребенка; ограничено максимальное количество детей в группах и отрядах; запрещено организовывать деятельность палаточных лагерей; введено требование о соблюдении социальной дистанции при расстановке столов и стульев в столовых, а также кроватей в спальнях помещений для детей и сотрудников и т. д. Некоторые из этих требований в следующую летнюю кампанию были смягчены, но и в прошлом году деятельность организаций отдыха и оздоровления детей еще сильно зависела от эпидемиологической ситуации, связанной с COVID-19, в соответствующем регионе.

Директор департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения РФ **Наталья Наумова** в ходе состоявшейся 12 мая 2022 года пресс-конференции отметила, что в этом году летний отдых с учетом всех условий и требований о сохранении безопасности – это первое лето за последние два года, которое пройдет практически без ограничений по COVID-19.

Как идет подготовка к летней оздоровительной кампании – 2022? Какие ограничения, связанные с распространением инфекционных заболеваний, сохранятся? Можно ли будет организовывать походы и проводить массовые мероприятия в детских лагерях? Разрешат ли родителям в этом году навещать своих детей, отдыхающих в летнем лагере? Ответы на эти и другие вопросы можно получить, проанализировав действующие нормы российского законодательства, часть из которых была актуализирована в марте-апреле текущего года. На ключевых нормативных положениях и свежих поправках остановимся более подробно.